4. Ferientag

4. Welche Satzteile gehören zusammen?

    Ordne jeder Zahl den passenden Buchstaben zu.
	1
	Nico erkannte den Eingang zur Schädelhöhle, 

	3
	Die Taschenlampe fiel Nico aus den Händen,

	4
	Der Schwarze Jäger kannte das Versteck des Orakels, 

	6
	Der Schwarze Jäger war sauer,

	8
	Der Orakelkopf blieb stumm,

	9
	Der Wächter verriet Nico das Versteck der Steine nicht,

	R
	weil ein dumpfes, abgrundtiefes Brummen ihn erschreckte.

	U
	weil es dort fürchterlich stank.

	N
	weil er vom Orakel keine Antwort bekam.

	W
	weil dort Fliegenpilze standen.

	M
	weil der Wächter es ihm verraten hatte.

	T
	weil er Kopfschmerzen hatte.   

	H
	weil er es selber nicht kannte.

	C
	weil die Steine der 5 Weisen fehlten. 

	K
	weil er davon geträumt hatte.


Wenn du die Sätze richtig verknüpft hast, erfährst du durch das Lösungswort, wer der Wächter des Orakels ist.
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5. Zeichne das Orakel.

[image: image1.jpg]




________________________________ Das magische Tagebuch _____​​​​​​____________________

Kopfhöhle





Schädelhöhle








